



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 31 octombrie 2016 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr,215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 11 în funcție, lipsă fiind doamnele consilier Gliga Eugenia Mariana și Ungureanu Floarea.

Ședința își poate începe lucrările ,fiind legal constituită.

Președinte de ședință este domnul consilier Albu Donisă .

Domnul primar propune un punct suplimentar pe ordinea de zi respectiv aprobarea înființării unui post de șofer pentru microbuzul școlar și cuprinderea acestuia în Statul de funcții, aprobarea organigramei și a statului de funcții.

Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost prezentată de domnul primar Lirca Marius Ioan și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată, inclusiv propunerea suplimentară făcută de domnul primar, pentru cuprinderea în organigramă și statul de funcții a unui post de șofer pentru microbuzul din dotarea Consiliului local.

...///...

Procesul verbal de la ședința anterioară a fost supus la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” a fost aprobat.

Domnul consilier Albu Donisă președintele de ședință propune ca să se treacă la punctul unu din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate de la punctul unu din ordinea de zi este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă avize favorabile.

Domnul consilier Lirca Ionel propune ca să fie adoptat proiectul de hotărâre pe considerentul că atunci când se primesc noi membrii în Asociația de dezvoltare intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”, trebuie să existe acordul scris prin hotărârea consiliului local de încuviințare a aderării.

Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu aprobarea proiectului de hotărâre deoarece așa este cutuma .

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe propune ca să fie aprobat proiectul de hotărâre prezentat .

Nefiind alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.35 din 31 octombrie 2016, privind încuviințarea aderării la Asociația de Dezvoltare intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”, a comunelor Băla, Ideciu de Jos și Hodac.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență.

Domnul primar face cunoscut consilierilor locali faptul că având în vedere situația precară a bugetului local până la echilibrarea financiară se vor acorda numai ajutoare de urgență în caz de deces sau alte situații grave și numai după o prealabilă analiză împreună cu membrii comisiilor de specialitate și consultarea doamnei Leopold Nicoleta din partea compartimentului financiar contabil .

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil pentru acordarea unui ajutor de urgență pentru cauză de deces.

Nefiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.36 din 31 octombrie 2016, privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Movilă Ioan, în sumă de 300 lei, ca urmare a decesului soției Movilă Lăcrimioara.

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și expunerea de motive sunt prezentate de domnul primar.

Domnul primar arată că este necesară inițierea procedurii de atribuire a unui contract de prestări servicii în vederea înscrierii în cartea funciară a unor terenuri, inclusiv drumuri forestiere din domeniul public și privat al comunei.

Domnul consilier Simineț Dănuț Mihai solicită explicații domnului primar să nominalizeze care sunt bunurile imobile care fac obiectul acestui proiect de hotărâre.

...///...

Domnul primar predă domnului consilier Simineț Dănuț Mihai un exemplar din Situația de lucrări a imobilelor ce urmează să fie înscrise în cartea funciară și fac parte din domeniul public și privat al comunei.

Din partea comisiilor de specialitate există aviz favorabil.

Domnul primar face cunoscut domnilor consilieri că datorită faptului că urmează să se procedeze la depunerea proiectelor pentru accesare de fonduri, sesiunea de iarnă și primăvară, comuna întâmpină greutăți pe considerentul că nu sunt înscrise dreptul de proprietate, pentru foarte multe terenuri pășune, fânețe și păduri .

Domnul Dicu Vălean Ghiorghie consilier local propune ca să fie aprobat acest proiect de hotărâre.

Domnii consilieri nu au nici un fel de obiecțiuni la proiectul de hotărâre și propun ca să se treacă la supunerea la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.37 din 31 octombrie 2016 prin care se aprobă inițierea procedurii de atribuire a unui contract de prestări servicii în vederea înscrierii în cartea funciară a unor terenuri, inclusiv drumuri forestiere din domeniul public și privat al comunei.

În continuare se trece la punctul patru din ordinea de zi privind inițierea atribuirii unui contract de prestări servicii pentru pază și protecție .

Proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul Lirca Marius Ioan primarul comunei .

Se dă cuvântul celor prezenți:

Domnul consilier Simineț Dănuț Mihai arată că ar trebui și la nivelul comunei noastre să se înființeze poliția locală care ar putea să îndeplinească și atribuțiile de pază a sediului primăriei și dă exemplul comunei Deda, care folosește personalul din cadrul poliției locale la diferite acțiuni, inclusiv la respectarea legilor în vigoare, în domeniul bunei gospodăririi a comunei, a respectării disciplinei în construcții etc.

Domnul primar răspunde domnului consilier Simineț Dănuț Mihai, în sensul că posibilitățile financiare a bugetului comunei Deda este net superior față de comuna Răstolița și pentru informarea domnilor consilieri, face cunoscut că sumele existente în bugetul local trebuie cheltuite cu mare atenție, pentru a putea încheia anul financiar .

Din partea comisiilor de specialitate există aviz favorabil.

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni sau alte propuneri la proiectul de hotărâre și propun ca să se treacă la supunerea la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.38 din 31 octombrie 2016 privind inițierea procedurii de atribuire a unui contract de prestări servicii pentru pază și protecție.

...///...

În continuare se trece la punctul cinci din ordinea de zi respectiv proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de atribuire a unui contract de prestări servicii de salubritate (colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere) pe raza comunei Răstolița.

Domnul primar Lirca Marius Ioan, arată că în prezent problema colectării, transportului și depozitării deșeurilor menajere, a ajuns una din cele mai mari probleme pe seama primăriilor din județul Mureș, dar în același timp și una dintre cele mai scumpe activități, dar practica arată că nu se poate renunța la aceste servicii, deoarece problema deșeurilor este în atenția tuturor, inclusiv a presei și a agenției de mediu, iar sancțiunile sunt foarte mari. Având în vedere faptul că în prezent nu se mai permite depozitarea gunoaielor la groapa din Sighișoara, firma colectoare trebuie să transporte gunoaiul la groapa din Odorheiul Secuiesc care implică costuri suplimentare respectiv la o cursă trebuie să se achite câte 1.200 lei.

Domnul consilier Simineț Dănuț Mihai propune domnului primar ca să fie căutată o altă firmă de colectare a deșeurilor care să aibă prețuri mai rezonabile care să corespundă posibilităților financiare ale comunei noastre.

În replică domnul primar arată că s-a interesat la comuna Deda și a luat legătura cu firma din Reghin care colectează deșeurile pentru Deda și răspunsul a fost că în prezent nu are capacitate de colectare și pentru Răstolița, totuși mai există o speranță, în sensul că din informațiile pe care le deține la începutul anului 2017 se va deschide groapa de gunoai de la Remetea, județul Harghita care este foarte aproape de comuna noastră, dar până atunci colectarea și transportul gunoaielor se face pe bază de comandă lunară.

Domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe propune ca să fie studiate și alte posibilități contractuale deoarece actualul contract este foarte scump.

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni la proiectul de hotărâre și președintele de ședință propune ca să se treacă la supunerea la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.39 din 31 octombrie 2016 privind inițierea procedurii de atribuire a unui contract de prestări servicii de colectare, transport și depozitarea deșeurilor menajere pe raza comunei Răstolița.

În continuare se trece la punctul șase din ordinea de zi dar domnul primar în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre propune domnilor consilieri să fie de acord cu scoaterea acestuia de pe ordinea de zi pe considerentul că legislația în vigoare nu permite ca suprafețele de pășune proprietatea publică a comunei să fie diminuate, singura posibilitate este de a se face un schimb de suprafețe care să fie echivalente și să aibă aceeași categorie de folosință. Cu 9 voturi „pentru” se aprobă scoaterea de pe

...///...

ordinea de zi. Oricum acest punct din ordinea de zi este de actualitate deoarece este necesar pentru a se putea construi o pârtie de schi pe Valea Iodului .

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi respectiv punctul suplimentar propus de domnul primar Lirca Marius Ioan, pentru aprobarea unui post de șofer de microbuz cuprinderea acestuia în organigramă și Statul de funcții.

Domnul primar arată că la nivelul comunei Răstolița Instituția prefectului județului Mureș, cu adresa nr.2790 din 17 februarie 2016, a comunicat numărul maxim de posturi, respectiv 18 posturi pentru aparatul de specialitate, 3 posturi pentru Serviciul public Poliția Locală și 1 post șofer microbuz școlar .

Ținând cont de Ordonanța de Urgență nr.41/2015 și Ordonanța de Urgență 57/2015, se poate aproba înființarea postului și scoaterea la concurs .

Domnii consilieri nu mai au obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat și președintele de ședință propune ca să se treacă la supunerea la vot și cu 9 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.40 din 31 octombrie 2016 privind înființarea postului de șofer în vederea deservirii microbuzului școlar la nivelul comunei Răstolița, aprobarea Organigramei și Statului de funcții.

Domnul consilier Albu Donisă propune domnului primar să fie luate măsuri pentru rezolvarea postului de șofer la microbuzul școlar, să fie angajată o persoană care să corespundă din punct de vedere medical, să posede permis de conducere corespunzător transportului de persoane, postul să fie ocupat prin concurs conform legilor în vigoare.

Doamna Andras Mariana din comuna Răstolița, roagă pe domnul primar să facă demersurile necesare pentru a acorda feciorului său conform Legii nr.15/2003 un lot pentru construirea unei case de locuit .

Domnul primar îi reamintește doamnei că în primă fază era aprobat un lot pe Valea Iodului, dar dânsa a refuzat și acum trebuie să aștepte o nouă lotizare pe noul amplasament, documentația fiind în lucru la firma de topometrie.

Președintele de ședință declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Albu Donisă

SECRETAR

Oprică Constantin

